



小区一年竟被盗十余次!

物业“喊冤”:收费太低,没法保障服务



本期周末小区见栏目,我们来到位于城东的天悦花园小区。上周六,记者接到了业主孙小姐打来的投诉电话,称小区入户偷盗现象特别严重,一年能发生十余起被盗事件,“我家去年也曾被盗,损失很严重,希望周末小区见记者能给予关注。”据了解,天悦花园于1999年交付,目前为开发商自持物业,物业收费标准为0.25~0.4元/m²。

通讯员 李现功
现代快报记者 马文煜 杨晔



小区物业已在部分楼幢关键部位安装了防爬刺 现代快报记者 马文煜 摄

●●● 小区初体验

门禁缺失,门岗松懈 业主称多位住户家中曾失窃

天悦花园是个交付已超十年的老小区。记者走访后发现,天悦花园目前不仅尚未成立业委会,小区目前的管理现状,也很难达到一般品牌物业的水准。

一进小区大门,记者就发现,小区大门门禁就是个摆设,无需刷卡,记者用手轻轻一推就已打开。而坐在值班室内的保安看到记者进来,也没有做任何盘问。

随后记者重点查看了小区的监控、单元电子防盗门等安防措施,发现都不尽如人意——小区只有几条主干道上安放了监控,几乎所有楼幢的单元电子防盗门都处于打开状态。记者在小

区内转了一圈,也没有看到一个巡逻的保安。

“去年11月一个晚上,我们家被盗了,被偷的现金加上黄金首饰和一些收藏品,损失加一起有好几万。连同我们家在内,当晚小区一共有三家被偷,至今也没有破案。”业主孙小姐告诉记者,发生被盗事件后,物业在他们楼道外立面加装了防爬刺。

另外,现在小区很多业主无论住几楼,也都把家里的门窗安装上了防护栏。

记者随后走访了小区多位住户,他们均表示,能感受到小区安全防盗问题比较严重,经常能听到某某业主家里失窃,住在这里很没有安全感。

●●● 记者调查

近300户群租房管理难 物业称已对安防系统进行调整

为何天悦花园屡屡成为小偷光顾的目标?记者采访了小区物业办公室主任鲁宗金。他表示,小区安全防盗工作的确存在不少问题,2015年,小区就发生了十余起业主家中失窃的事情。

“我们小区共有1713户,其中三分之一是拆迁户。由于地处马群交通枢纽区域,周边环境较为复杂,外来人口众多。加上小区内有个对外开放的幼儿园,平日里人流量很大,给管理带来很多困难。而此前,我们还曾配合辖区派出所进行过摸排,在我们小区住户中,存在群租迹象的就

近300户,这些群租户很多都是周边商业街老板租下来,当作职工宿舍在使用,也给我们管理带来了很大的困难。”

但鲁宗金表示,虽然存在困难,但自去年年末开始以来,他们已经对小区的安防系统进行了调整,包括对所有楼幢的关键部位加装了防爬刺,对现有监控设备进行了升级,并在小区内增设了2个岗亭。

“我们今年的主要目标就是提升小区的安防等级,从机防(监控等设备)到人防,都会做出相应的调整,争取给业主一个安全的生活环境。”

●●● 问题延伸

物业遇上低收费 出路在何方?

记者注意到,天悦花园目前的物业收费标准为0.25~0.4元/m²,在栏目组过往走访的小区中,收费算是最低的。而目前马群一带较新的楼盘,物业费基本都已超过1元/m²。据小区物业办公室主任鲁宗金介绍,小区物业费0.25~0.4元收费标准,从1999年交付起,一直维持到了现在。这样的物业费对小区管理可谓是杯水车薪。仅2015年,他们小区物业亏损就达到40余万元,全部都由集团在提供补贴。“天悦花园核定的物业服务等级只有1级,但我们实际上的投入已经达到了2级,如果不这样,小区的管理会更为混乱”。

鲁宗金表示,他们希望能够通过合法手段,启动物业费上调,如果物业费的定价能够再合理一些,小区的管理品质还有很大的提升空间。

南京市城市治理委员会公众委员、国家注册物业管理师赵健分析道,小区的物业费价格确实与品牌物业市场运营成本发生了扭曲。他建议,物业公司首先应该统筹业主成立小区业委会,在与业委会的共同协调下,实现物业费的合理定价,调到能够维持物业运营成本。

“小区是全体业主的共有家园,在处理物业矛盾时,广大业主也责无旁贷,应集体主动去促成业委会的成立,支持物业费适当涨价,以维持物业对小区的正常管理。”赵健强调。

楼市前沿

碧桂园·凤凰城 超高性价比成就品质生活典范

随着“蒜你狠”、“向前葱”、“猪你涨”等现象卷土重来,衣食住行的成本也在不断增加,兜里的银子越来越不够用。生活成本越来越高,人居舒适度也受之影响。据国家统计局数据发布,今年3月南京房价环比上涨3.5%,连续上涨13个月。房价高企已是常态,河西“奔5”,江北破2万的单价,让许多刚需购房者止步不前。

如果有这样一座大城,它的房价远低于南京市区的平均价位,同时交通、商业、医疗、教育等各项配套条件又十分完备,并且环境还非常好,买下一套房,实际上等同于买下一个“生活圈”,并且近乎无压力,这样的机遇又怎能错过。

2016年,碧桂园·凤凰城配套全面绽放,完善的区域配套商业、家门口的学校和医院、景色斑斓的公园等应有尽有。目前,五星级标准碧桂园·凤凰城国际酒店开业已满三周年;16万平方米商业中心——欢乐城以及社

区沿街商业街全线成熟,7000平方米华联超市、4.6万平方米儿童置业体验式乐园——金洋宝贝城、蓝鲸KTV、Lmax乐田影城等生活娱乐休闲配套一应俱全。“凤凰集市”和业主食堂也相继落成,日常所需不出社区都能满足。

去年9月,12万平方米的汤山百联奥特莱斯对外营业,成为碧桂园·凤凰城所在的南京东商圈的重量级砝码。40000平方米南京军总医院汤山分院落地,实现了碧桂园·凤凰城拥有双医院配套的梦想。此外,碧桂园IB国际学校、社区中英文学校则倾力打造国际化教育。所有这些,都是为了给入住碧桂园·凤凰城的业主们搭建一个幸福大城“生活圈”。

目前,碧桂园·凤凰城推出建筑面积约274平方米瞰景大宅,总价190万为主;80-140㎡精装洋房折后均价7088元/平方米,价格门槛仅为主城区的1/3,低门槛、全配套、高品质的幸福大城成为老百姓无压力生活的坚实基础(以上面积均为建筑面积)。

克而瑞:做地产大数据营销的先行者

近年来,房地产领域中的众多分支包括物业管理、地产金融、社区电商、共享空间等,都已借互联网数据实现飞跃。相比之下,传统领域的房地产数据主要集中在房地产开发的前期,营销环节还是习惯用经验主义和人海战术,财力人力巨大却事倍功半。房地产营销已经进入积淀了海量数据、精准分析的关口,地产大数据营销是大势所趋。

“克而瑞今天想做真正的大数据,我们希望做所有购房者大数据,形成全新的房地产大数据营销新战略。”易居中国执行总裁,克而瑞信息集团董事长丁祖昱先生的这句话透露出,克而瑞所发布的大数据营销系统,和传统地产以交易情况为主的行业数据有质的区别。

之前房地产没有大数据,核心原因是不动产交易属于一次

性买卖,无法持续跟踪维护,这也是今天做房地产大数据的门槛,克而瑞尝试跳出房地产的边界来打破这个门槛,进一步实现房地产的专业化应用。

简单来说,克而瑞的大数据产品是基于SAAS系统的数据营销系统——首先,通过DSP投放得到客户初步画像,从而找到购房者,实现精准营销;随后,通过MAC营销工具进行案场客户行为分析,通过客流分析、人群画像、网络行为了解到购房者的需求意向;最后,通过独立的专业第三方测评,影响购房者决策。

克而瑞大数据不仅能更好地帮助企业分析客户数据,还能蔓延到营销的前后期。未来,企业从拿地、定位、设计、开发、营销、物管直至长期的运营服务都离不开这些大数据,这一模式将对房地产行业有全方位的提升。

联系我们

如果您居住的小区里,也存在着物业管理方面的问题,可以关注我们的微信公众号“南京买房”,直接向后台留言,我们会在第一时间做出反馈。

您还可以拨打《周末小区见》热线:84783461

